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Γράφει :

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ! Στον Γιάννη ΠοτάκηΚαλές γιορτές
Η Διεύθυνση της εφηµερίδας 

και των τηλεοπτικών εκποµπών 
«ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ»

εύχεται ολόψυχα
στο αναγνωστικό κοινό και τους τηλεθεατές και 

ιδιαίτερα στους απανταχού ευρισκόµενους Κορίνθιους 

Καλές Γιορτές
µε υγεία, µε χαρά και ευτυχία και µε εκπλήρωση 

όλων των προσδοκιών

Ο γνωστότατος και δρα-
στήριος πολιτικός του Νο-
μού μας, πρώην υπουργός 
και βουλευτής, αλλά και δι-
δάκτωρ φιλοσοφίας, ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ ΠΟΤΤΑΚΗΣ εξελέγη 
με συντριπτική πλειοψηφία 
από τη Γενική συνέλευση 
της Ελληνικής Φιλοσοφικής 
Εταιρείας, για το Διοικητικό 
συμβούλιο της εταιρείας και 
στην συνέχεια, το Διοικητικό 
συμβούλιο, τον εξέλεξε γενι-

κό γραμματέα.
Η εκλογή του από τη με-

γάλη πλειοψηφία των καθη-
γητών φιλοσοφίας όλων των 
Πανεπιστημίων της Ελλάδος 
και όλων των βαθμίδων, απο-
τελεί εξαιρετική  τιμή για τον 
συμπολίτη μας αλλά και για 
κάθε Κορίνθιο και γενικότερα 
για την Κορινθία ανεξαρτή-
του πολιτικής και κομματι-
κής τοποθετήσεως εκάστου 
Κορινθίου. 

Είναι μία ανάδειξη κορυ-
φαίας προσωπικότητας, όταν 
μάλιστα η εκλογή του αυτή 
είναι απόρροια προτίμησης 
κορυφαίων προσωπικοτήτων 
και φιλοσόφων της εποχής 
μας. 

Εκφράζουμε τα θερμά συγ-
χαρητήριά μας, στον συμπο-
λίτη μας ΓΙΑΝΝΗ ΠΟΤΤΑΚΗ, 
για την μεγάλη και τιμητική 
αυτή διάκριση. 

Οι λέξεις αυτές που συνθέ-
τουν τον τίτλο του άρθρου 
των Ανόμων τα Ανομήμα-

τα, σκιαγραφούν τους παράνομους 
και τις παρανομίες τους. 
Αυτούς που δεν σέβονται και δεν φυ-
λάττουν τους νόμους και παράλληλα 
τις πράξεις αυτών των παρανόμων. 
Είναι δυστυχώς το φαινόμενο αυτό,  
των ανόμων και των ανομημάτων τους 
που κυριαρχεί σήμερα και καλπάζει 
με την ανοχή και την επιείκεια, που 
επιδεικνύει η πολιτεία. 
Είναι τα κοινά χαρακτηριστικά γνω-
ρίσματα των κακών πολιτών, εκείνων 
που έχουν χάσει την πυξίδα της 

λογικής, του δικαίου, του φιλοτίμου, 
της συνείδησης και της ανθρωπιάς 
και διακατέχονται από την ιδιοτέλεια, 
από αυτό το συμφέρον, που παράγει 
την εκμετάλλευση, την κακοήθεια, 
την αδίσταχτη τάση πλουτισμού και 
καλοζωΐας την παράβαση καθήκοντος 
και την επιορκία, το άκρον άωτον της 
ασέβειας του νόμου. 
Με τέτοια συναισθήματα και τακτικές 
έχουμε πληθώρα και στρατιές ανόμων 
και σειρά ανομημάτων. 
Όλες αυτές οι ρεμούλες, οι αρπαχτές, 
οι λαμογιές, οι απάτες, οι αδιαφάνει-
ες, οι κακοδιαχειρίσεις, οι ατασθαλίες, 
οι μίζες αποτελούν το συνονθύλευμα, 
για το φουσκί γι’ αυτή την κοπριά που 

αναπτύσσει τα φαρμακερά δέντρα της 
διαφθοράς και της διαπλοκής. 
Όλα αυτά τα σκάνδαλα που αναφέρο-
νται: Στο Χρηματιστήριο. Στα ομόλογα. 
Στις υποκλοπές. Στους χρηματισμούς. 
Στις φοροδιαφυγές και στις φοροα-
παλλαγές με τη μέθοδο των off-shore 
εταιρειών. 
Στις ... «παράγκες» του ξεπουλήματος 
επιτηδείως από τους επιτήδειους 
παλαιού υλικού ΟΣΕ. Στις αφαιμάξεις 
των ασφαλιστικών ταμείων. Στα τερα-
τουργήματα του ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ. Στις 
μίζες από τη Ζήμενς και των τόσων 
άλλων κακώς κειμένων, ως άλλοι κρί-
κοι αποτελούν την αλυσίδα που έχει 
δέσει την κοινωνία μας χειροπόδαρα 

σε ένα καθεστώς ΑΛΑΛΛΟΥΜ ανησυ-
χητικό και με απρόβλεπτες συνέπειες. 
Πού θα πάει επιτέλους αυτή καταρα-
μένη ιστορία; Όλα αυτά δεν μπορούν 
σαν άλλο άστρο να οδηγήσουν τους 
φύλακες του νόμου, στην κρυπτεία 
της πυραμίδας των ενόχων, αυτών 
των ανόμων με τις τόσες ενοχές ανο-
μημάτων; Διερερωτάται ο ελληνικός 
λαός. Τελείωσαν οι άμωμοι σ’ αυτόν 
τον τόπο; 
Βαδίζουμε «τας οδούς» των ανόμων 
για να μπορούμε να μετατρέψουμε 
τον ψαλμό σε «ανομοι εν οδώ»; Που 
οδηγούμεθα επιτέλους; Δυστυχώς 
παντού μπορούν να μας οδηγήσουν 
ΤΩΝ ΑΝΟΜΩΝ ΤΑ ΑΝΟΜΗΜΑΤΑ. 

ΤΩΝ ΑΝΟΜΩΝ 
ΤΑ ΑΝΟΜΗΜΑΤΑ

Οι αναφορές με προφορικό 
λόγο σε ομιλίες, σε συνεντεύξεις 
και τηλεοπτικές εκπομπές αλλά 
και σε γραπτό λόγο, του εκδότη 
και Διευθυντή της εφημερίδας 
και των τηλεοπτικών εκπομπών 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΠΑΛΜΟΥ κ. Χα-
ράλαμπου Κ. Βραχνού, για την 
Περιφερειακή αγορά Λεχαίου 
έχουν ξεπεράσει σε αριθμό τα 
επεισόδια των μεγαλυτέρων 
σήριαλ του Φώσκολου. 

Πλέον της δεκαπενταετίας γί-
νεται ενδελεχής αναφορά αυτού 
του τερατουργήματος της εγκα-
τάλειψης, ενός συγκροτήματος 
κτιριακών εγκαταστάσεων, κό-
στους δισεκατομμυρίων που 
θα μπορούσε να αξιοποιηθεί 
για την οικονομική ανάπτυξη 
της Κορινθίας. Όμως εγκατα-
λήφθη, λεηλατήθη και διελύθη. 
Η ευθύνη, ιδιαίτερα της Νομαρ-
χιακής Αυτοδιοίκησης και των 

αρμοδίων υπουργών όσο και 
βουλευτών του Νομού μας, είναι 
μεγάλη. Πρόκειται για ολιγωρία 
μεγάλης έκτασης, καταχωρη-
μένης στον πίνακα όλων των 
εγκληματικών αδιαφοριών των 
υπευθυνο-ανευθύνων του νομού 
μας. Στο διάστημα αυτό της 
δεκαπενταετίας που παρήλθε 
από την εποχή της κατασκευής 
της, έγιναν χλιαρές συζητήσεις 
και όχι σθεναρές, όπως έπρεπε, 
προσπάθειες από την Νομαρχια-
κή Αυτοδιοίκηση, να αξιοποιηθεί 
και να χρησιμοποιηθεί για τη 
στέγαση υπηρεσιών και εκθεσι-
ακών χώρων. 

Τελευταίως στην άκρη αυ-
τού του θεοσκότεινου τούνελ 
φάνηκε ένα αμυδρό πράσινο 
φως. Είναι μία προσπάθεια που 
ξεκίνησε το Εμπορικό Επιμελη-
τήριο, η διοίκηση του οποίου  
στις 13 Δεκεμβρίου μαζί με την 

10η Πανελλήνια Επιμελητηριακή 
Συνδιάσκεψη Μεταφορών, που 
διοργάνωσε στο Επιμελητήριο 
Κορίνθου, συζήτησε και την 
αξιοποίηση της Περιφερειακής 
Αγοράς Λεχαίου. Η συζήτηση 
έγινε παρουσία εκπροσώπων 
των υπουργείων ΥΠΕΧΩΔΕ και 
Μεταφορών και πολλών άλλων 
φορέων. Βέβαια «τέτοιου εί-
δους» συζητήσεις, συνεδριάσεις 
και συναντήσεις αρμοδίων και ... 
«πολύξερων σοφών» της εποχής 
μας, έχουν γίνει αμέτρητες με 
«θησαυρό» αποφάσεων. 

Αλλά στην πορεία προς την 
υλοποίηση ...έγινε... «άνθρακας 
ο θησαυρός». Ευχόμαστε να 
μην συμβεί το ίδιο και στην 
προκειμένη περίπτωση, παρά τις 
επιφυλάξεις που διατηρούμε, 
λόγω εμπειριών, για να δούμε 
επιτέλους να αξιοποιείται η ΠΕ-
ΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ ΛΕΧΑΙΟΥ. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ ΛΕΧΑΙΟΥ 

Πρόκειται για τον Μεγάλο 
Ηγέτη ΤΑΣΣΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ-
ΛΟ τον πρόεδρο της Κυπρια-
κής Δημοκρατίας. Ο θάνατός 
του αποτελεί μία μεγάλη 
απώλεια για τον απανταχού 
ευρισκόμενο ελληνικό λαό. 
Βεβαίως και ιδιαίτερα για 
τους πολίτες της ιδιαιτέρας 
του πατρίδος της Κύπρου. Ο 
ΤΑΣΣΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΥΠΗΡΞΕ ΕΝΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ 
ΕΛΛΗΝΑΣ και έτσι θα μείνει 
μεσα στην ψυχή μας, στην 
καρδιά μας και στις ιστορικές 
μας μνήμες. Ήταν ΑΥΤΟΣ 
που ανόρθωσε ανάστημα 
στις σκοτεινές δυνάμεις που 
προσπάθησαν να περάσουν 
μέσα από τα σκοτεινά σχέδιά 
τους, το σχέδιο ΑΝΑΝ σαν 
ικανοποιητική και συμφέ-
ρουσα λύση του Κυπριακού 

προβλήματος, και είπε ένα 
ακόμα μεγάλο ΟΧΙ που προ-
στέθηκε σαν άλλος μεγάλος 
συνδετικός κρίκος στην αλυ-
σίδα των διαχρονικών ΟΧΙ 
του ελληνισμού.

Όσα κι αν γραφούν για το 
Μεγάλο Έλληνα τον ΤΑΣΣΟ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ θα είναι 
λίγα και φτωχά μπροστά 
στην πλουσιότατη προσφορά 
του και την γενναιότητά του, 
που ως άλλος Δαβίδ, με τη 
σφεντόνα της αριστοτεχνικής 
του πολιτικής, εξουδετέρωνε 
τον κάθε Γολιάθ γίγαντα των 
σατανικών σχεδίων κατά της 
Κύπρου. Η μνήμη του θα πα-
ραμείνει αιώνια και το όνομά 
του με τους αγώνες του και 
την προσφορά του θα γρα-
φούν με ανεξίτηλα γράμματα 
στην ελληνική ιστορία. 

«Εφυγε» Ενας 
Μεγαλος Ελληνας
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ΘΕΜΑΤΑ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ, ΙΣΤΟ ΡΙ ΚΑ

ΕΝΑΣ ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΜΑΣ:

Γράφει ο Δρ. 
Αναστάσιος
Μητσόπουλος
Οδοντίατρος, τ. 
Επιμελητής της 
Οδοντιατρικής 
Σχολής 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
τ.Καθηγητής 
Τ.Ε.Ι. Αθηνών, τ. 

Διευθυντής του Οδοντιατρικού» Τμήματος 
του Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας - 
Πειραιώς «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ».

Συνηθισμένο παράπονο των γονιών όταν 
πηγαίνουν τα παιδιά τους στον οδοντίατρο 
είναι, ότι τα παιδιά τους έχουν κακή ποι-
ότητα δοντιών, λένε δε χαρακτηριστικά 
ότι «δεν είναι καλής πάστας τα δόντια», 
χαλάνε εύκολα παρ’όλο που τα παιδιά τους 
βουρτσίζουν τα δόντια τους με κάποια 
οδοντόκρεμα. Φέρνουν δε σαν παράδειγμα 
τους εαυτούς τους, που κατά την δική τους 
παιδική ηλικία δεν τους πήγαιναν οι γονείς 
τους στον οδοντίατρο, και είχαν λιγώτερα 
χαλασμένα δόντια. Ξεχνάνε όμως μερικά 
βασικά πράγματα, ή δεν αξιολογούν σω-
στά το γεγονός ότι σήμερα έχει αλλάξει η 
διατροφή των παιδιών. Σήμερα τα παιδιά 
καταναλώνουν τροφές που περιέχουν 
ζάχαρη. Τους αρέσουν τροφές που έχουν 
μάθει από φίλους, από τους γονείς, και 
από τις διαφημίσεις οι οποίες περιέχουν 
ζάχαρη. Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικές 
από αυτές. Κρουασάν- μπισκότα-γάλα σο-
κολατούχο -γιαούρτι ζελέ με φρούτα κλπ. 
Τα παιδιά σήμερα ξεκινάνε την ημέρα τους 
χωρίς πρωινό ή πίνουν βιαστικά κάποιο 
γάλα με σοκολατούχο συμπλήρωμα. Φυσι-
κό είναι μετά από λίγες ώρες στο σχολείο 
να πεινάνε, και αναζητούν στο διάλειμμα 
στο κυλικείο του σχολείου τους, διάφορα 
σνακ, κρουασάν, σοκολάτες κλπ., έτσι 
παίρνουν πολλές θερμίδες και το μεσημέρι 
γυρνώντας στο σπίτι δεν πεινάνε και δεν 

τρώνε το φαγητό τους και δεν παίρνουν 
τα απαραίτητα για τον οργανισμό τους 
συστατικά. Τις απογευματινές ώρες φυσι-
ολογικά θα πεινάσουν και θα αναζητήσουν 
να φάνε κάτι στο σπίτι, ή αν πηγαίνουν 
φροντιστήριο πάλι θα καταναλώσουν πα-
γωτά, πατατάκια και κάποιο αναψυκτικό. 
Είναι αφελές να πιστεύουμε ότι το βράδυ 
με ένα επιπόλαιο βούρτσισμα είναι δυνα-
τόν να αποκαταστήσουμε την φθορά των 
δοντιών που συντελείται όλη μέρα, κατανα-
λώνοντας τροφές που περιέχουν ζάχαρη 
και άλλους υδατάνθρακες. Η άσχημη αυτή 
διατροφή επιδεινώνεται με την εφαρμογή 
των ολοήμερων σχολείων όπου τα παιδιά 
τρώνε φαγητά τύπου φαστ - φουντ, πατα-
τάκια κλπ. και δεν τρώνε τα παραδοσιακά 
ελληνικά φαγητά, όσπρια, λαχανικά, και 
προτιμούν τα ξενόφερτα σνακ και σάντου-
ιτς. Σωστές Διατροφικές Συνήθειες. Εκ 
των πραγμάτων αποδεικνύεται ότι η σω-
στή διατροφή παίζει σημαντικό ρόλο στη 
στοματική υγεία των παιδιών, οι δε γονείς 
θα πρέπει να επιμένουν να ακολουθούν τα 
παιδιά τους σωστές διατροφικές συνήθει-
ες. Η ημέρα τους θα πρέπει να ξεκινάει με 
πλούσιο πρωινό με τροφές που περιέχουν 
πρωτεΐνες και υδατάνθρακες και ύστερα 
να βουρτσίζουν τα δόντια τους.Τα παιδιά 
μετά δεν θα πεινάσουν στο σχολείο, ενώ 
τα δόντια τους θα παραμένουν καθαρά. 
Αν για μεσημεριανό τρώνε στο σχολείο, οι 
γονείς θα πρέπει να φροντίζουν με μεγάλη 
επιμέλεια, ώστε να είναι το φαγητό νόστιμο 
και να αρέσει στα παιδιά. Να μην πίνουν 
αναψυκτικά και χυμούς που περιέχουν 
ζάχαρη. Μετά από κάθε γεύμα στο σπίτι 
ή στο σχολείο, θα πρέπει να συνηθίσει να 
βουρτσίζει τα δόντια του. Γλυκά και πα-
γωτά μπορεί να τα τρώει μετά από το γεύ-
μα,ώστε κατόπιν να βουρτσίζει τα δόντια 
του. Με αυτό το είδος της διατροφής το 
παιδί θα χορταίνει, τρώγοντας το φαγητό 
του και έτσι θα προστατεύει τα δοντάκια 
του από την τερηδόνα και τον κίνδυνο να 
χαλάσουν.

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ: 2288

Εκδότης - Διευθυντής
ΧΑΡΑΛ. Κ. ΒΡΑΧΝΟΣ

Λέχαιο Κορινθίας
Τηλ. 27410 29868

Ηλεκτρ. Στοιχειοθεσία
Εκτύπωση

"Καταγράμμα"
Κιάτο Τηλ. 29333

του Μάκη Αϊβαλιώτη

Πράγματι ήρθαν και φέτος τα Χριστού-
γεννα και η Πρωτοχρονιά, όπως μου έψα-
λαν τα παιδιά που με μεγάλη ευχαρίστηση 
είδα να τριγυρίζουν τις γειτονιές και να 
ζωηρεύει λίγο η παράδοση στην πόλη 
μας. Βέβαια θα μου πείτε τα περισσότε-
ρα πιτσιρίκια είσαν παιδιά μεταναστών ή 
γυφτόπουλα από τους κοντινούς καταυ-
λισμούς. Έστω και έτσι το έθιμο θα μείνει 
όσο και αν προσπαθούν τα ανθελληνικά 
κέντρα να τα εξαφανίσουν συνεπή προς 
τη συνταγή του αρχιμασόνου Χ. Κίσσι-
γκερ. Αυτός ο χαριτωμένος διεκήρυττε 
προ 20 ετών, ότι για να μας σβέσουν από 
το χάρτη, σαν έθνος με ιστορία χιλιάδων 
χρόνων και να κυβερνούν αυτοί όπως 
θέλουν έπρεπε να μας κτυπήσουν την 
γλώσσα, τη θρησκεία, τα ήθη και τα έθιμα 
και τις παραδόσεις. Εν μέρει τα κατάφερε. 
Τα σημερινά παιδιά έστω και αν έχουν τε-
λειώσει τα καλλίτερα σχολεία και τα ΑΕΙ, 
ελάχιστα γνωρίζουν την γλώσσας μας, 
την ιστορία μας και το θρήσκευμα μας. 
Ακούνε μουσική και τραγούδια αμερικα-
νο-αφρικάνικα και αγνοούν στοιχειώδη 
της καθημερινότητας. Ευτυχώς λοιπόν 
που ακούστηκαν και φέτος τα κάλαντα 
έστω και από αλλοδαπούς. Μην ξεχνάμε 
ότι η χριστιανική θρησκεία ιδρύθηκε από 
Εβραίους, όμως χάρις στον ελληνισμό 
και την ιστορική μας γλώσσα διαδόθηκε 

στα πλάτη της γης. Τα «έθνη»  λοιπόν 
που κατακλύζουν τον ελλαδικό κορμό 
αυτά θα συνεχίσουν την παράδοση και 
θα γίνουν ίσως καλλίτεροι από εμάς γιατί 
εμείς μόλις λιγδώσαμε το έντερο μας 
γίναμε άπληστοι, υπερκαταναλωτικοί και 
ανέντιμοι. 

Το πνεύμα των Χριστουγέννων, εμπνέει 
σήμερα τους ιεράρχες που το διαλαλούν 
ή περιορίζεται σε περιφορές δίσκων και 
ανεξέλεγκτες «φιλανθρωπίες»; 

Αγαπάμε τους συνανθρώπους μας ή 
φροντίζουμε να γίνουμε πλούσιοι άφρο-
νες, σκληρόκαρδοι και μισάνθρωποι; Να 
θυμηθώ τους άθλιους πολιτικάντες, τους 
ελεεινούς μπίζνεσμαν των μοναστηριών 
ή τους συνδικαλιστές που πλημμυρίζουν 
κάθε τόσο τους δρόμους για τα «θεσμι-
κά αιτήματα»; Ή προηγούμενες γενιές 
έζησαν πολέμους, πείνασαν, εργάστηκαν 
σκληρά, για να μπορέσουμε να θεωρη-
θούμε σήμερα ισότιμοι με τους κάποτε 
βαρβάρους, τους σημερινούς ευρω-
παίους εννοώ. Καίμε τις πόλεις και σαν 
σύγχρονοι Νέρωνες βλέπουμε απαθείς τις 
αθλιότητες στην T.V. Η ανεργία, η έλλειψη 
παραγωγής, το οικονομικό κατρακύλισμα 
που θα πάει; Οι λεγόμενοι οικονομολόγοι 
σηκώνουν τα χέρια τους. Εγώ ο απλός 
άνθρωπος σηκώνω τα χέρια προς τον 
γαλάζιο ουρανό και παρακαλώ τον εναν-
θρωπήσαντα Χριστό να βάλει το χέρι του 
γιατί διαφορετικά πάμε κατά...

«Ήρθαν τα 
Χριστούγεννα...»

ΓΕΡΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΔΟΝΤΙΑ

Ο εφιάλτης του σύγχρονου πολιτισμένου!... κόσμου είναι τα ναρκωτι-
κά. Είναι η φρικιαστική πραγματικότητα που αναδύεται εφιαλτική από τα 
δρώμενα, όχι πια... στην αυλή του γείτονα μας, αλλά στην ίδια τη γωνιά 
μας, και ορθώνεται αμείλικτη μπροστά μας, έτοιμη να κονιορτοποιήσει 
τα πάντα. Ηθικές αξίες, καταξιωμένα ηθικά πρότυπα, εθνικές παραδό-
σεις, κοινωνικά και οικογενειακά θεσπίσματα, γέλιο, χαρά, ευτυχία, όλα 
αυτά που χάνονται από τα παιδιά την οικογένεια και την κοινωνία.

Πραγματικός εφιάλτης τα ναρκωτικά, που αρπάζουν τα παιδιά μας 
και τα οδηγούν ολοταχώς κατευθείαν στον εξευτελισμο, στο μαρτύριο, 
στο μαρασμό, στην εξουθένωση και στο θάνατο.

Είναι αυτά τα ναρκωτικά που βυθίζουν τις οικογένειες στην απελπισία, 
στη δυστυχία και στην απόγνωση. Αλλά και αυτή την κοινωνία στην 
ηθική πτώση και στην παράλυση. 

Τα "βαποράκια".. δίνουν και παίρνουν με το παράνομο και θανάσιμο 
φορτίο τους. Το χασίς, την ηρωίνη και όλα αυτά τα σύνεργα της αυτο-
κτονίας και της καταστροφής. Είναι τρομερά ανησυχητικό το φαινόμενο 
που παρατηρείται γύρω από το θέμα... ανάθεμα...των ναρκωτικών, με 
τις φοβερές προεκτάσεις του, καθώς και αυτές τις δραστηριότητες 
των διακινητών, ανάμεσα στα ανήλικα και -κυρίως-στους μαθητές των 
Γυμνασίων και των Λυκείων που είναι και ο κύριος στόχος τους.

Γίνονται συλλήψεις εμπόρων και αυτών που κάνουν χρήση ναρκωτι-
κών και έχουν σκορπίσει παντού σύριγγεςς που χρησιμοποιούν για τη 
δόση τους κι ομως συνεχίζεται η αλματώδης εξάπλωση και διακίνηση... 
μαλακών και σκληρών ναρκωτικών. 

Τα οικογενειακά δράματα είναι πολλά. Πρόκειται για τραγωδίες που 
δεν έχουν δει το φως της δημοσιότητας και αυτό οφείλεται σε λόγους 
ηθικής προφύλαξης των οικογενειών. Χρειάζεται λοιπόν αγώνας για 
να προλάβουμε την αύξηση αυτών των οικογενειακών δραμάτων και 
τραγωδιών. Χρειάζεται πραγματική σταυροφορία, ξεσηκωμός και κινη-
τοποίηση για να καταπολεμήσουμε με κάθε τρόπο και με όλα τα μέσα 
το... λευκό θάνατο.

Χρειάζεται μαχητική παρουσία και ενωμένη αντιπαράθεση του λαού 
κατά αυτού του καταστροφικού φαινομένου. Διότι πραγματικά είναι...
ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.

ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Πρόκειται για το Διοικητήριο του Νομού μας. Είναι γνωστό ότι το Δι-
οικητήριο της Κορινθίας σημαίνει σύνολο υπηρεσιών που θα εξυπηρετεί 
όλους τους πολίτες του Νομού μας. Γι΄αυτό χρειάζεται πολύ μεγάλη 
προσοχή και συλλογική απόφαση όλων αυτών που εκπροσωπούν και 
αντιπροσωπεύουν όλους τους κατοίκους της Κορινθίας. Ιδιαίτερα για το 
χώρο κατασκευής του. Επιβάλλεται λοιπόν ο Νομάρχης και οι Νομαρχι-
ακοί Σύμβουλοι σε συνεδρίαση να συζητήσουν, ως μοναδικό θέμα, τον 
χώρο που θεωρείται ο καταλληλότερος για την κατασκευή του Διοικη-
τηρίου, που πρέπει να είναι προσβάσιμος σε όλους τους πολίτες του 
Νομού. Στη συζήτηση αυτού του σοβαρότατου θέματος θα πρέπει να 
παρίστανται όλοι οι Δήμαρχοι αφού οι δημότες τους θα εξυπηρετούνται 
αλλά και θα ταλαιπωρούνται σε περίπτωση κακής επιλογής του χώρου. 
Η οποιαδήποτε μονομερής απόφαση θα σηματοδοτήσει κακή επιλογή 
και ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ. 

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΣΤΕ- ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Βεβαίως πρέπει να κρίνονται, να επικρίνονται ακόμα και να κατακρίνονται 
όλα τα δημόσια πρόσωπα πολιτείας και εκκλησίας όσο ψηλά και αν βρίσκο-
νται, όταν αποδεδειγμένως ενεργούν αθεμίτως. 

Δίκαια βέβαια, αντικειμενικά και ωφέλιμα για το δημόσιο βίο.
Εξ’άλλου αυτό είναι το έργο του δημοσιογράφου. Η άσκηση ελέγχου δια-

χειριστών δημοσίου χρήματος, διαφθορέων και προσβαλλόντων γενικότερα 
αυτή την άσκηση των καθηκόντων τους έναντι του κοινωνικού συνόλου.

Δυστυχώς όμως αυτό το υψηλό λειτούργημα του δημοσιογράφου που 
διαμορφώνει την κοινή γνώμη και σφυρηλατεί τα κακώς κείμενα με την 
κριτική,  έχει διαβρωθεί από αυτή την ιδιοτέλεια, από αυτό το καταραμένο 
συμφέρον. 

Έτσι η διαφθορά καλπάζει. Η αλήθεια παραχαράσσεται. Αυτό το υψηλό 
φρόνημα της ιδεολογίας της σωστής διανόησης και της δίκαιης κρίσης, 
έχουν ισοπεδωθεί από το «τσουνάμι»της ιδιοτέλειας και της ασέβειας προς 
κάθε ιερό και όσιο, αλλά και δεοντολογίας, που πρέπει να διακρίνει ιδιαίτερα 
τον Δημοσιογράφο. 

Εμείς με αυτήν την εφημερίδα του ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΠΑΛΜΟΥ  που εκφράζει 
τον παλμό του κορινθιακού λαού θα αντισταθούμε και θα κρατήσουμε ψηλά 
τη σημαία αυτής της δίκαιης κρίσης, ανέπαφοι και ατάραχοι μπροστά στα 
αφρισμένα κύματα της διαπλοκής, της διαφθοράς και της ιδιοτέλειας, που 
πνίγουν κάθε ΑΡΕΤΗ.

ΠΑΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΣ
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ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ 
Του Χαράλαμπου  Κ. Βραχνού

Οι ενδιαφερόμενοι να αποκτήσουν το βιβλίο  μπορούν να 
απευθύνονται στα Βιβλιοπωλεία:
1) Αλέξανδρου Αγγ. Χριστοδούλου, Κολιάτσου 45 
τηλεφ. 27410-85530, Κόρινθος (έναντι σταθμού ΚΤΕΛ Βόχας)
2) Βιβλιοπωλείο- φωτοτυπείο Κυριακής Ρασιά, Εθνικής Αντιστάσεως 

11, τηλεφ. 27410-22345, Κόρινθος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ
Στο Λέχαιο και στο Περιγιάλι Κορινθίας αλλά και σε διάφορα άλλα μέρη και καλές 

τοποθεσίες του Νομού Κορινθίας 

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ Οικόπεδα και κτηματικές εκτάσεις σε τιμές 
αφάνταστα προσιτές.

Επίσης κτίσματα - Μονοκατοικίες
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡ. ΧΑΡΙΤΟΣ. 

Όσοι ενδιαφέρεστε μπορείτε να τηλεφωνήσετε στο 
κιν. 6948-507343, 6979-188841

ΑλέξΑνδρος 
Χρ. ΠΑΠΑδΑς
Οικονοµολόγος-
Νοµικός-Πολιτικός 
Επιστήµων-
Επιχειρησιακός 
Ερευνητής-
Σύµβουλος 
Επιχειρήσεων
www.papadas.gr

Τι εξασφάλισαν οι κυβερνήσεις της μεταπολίτευσης 
στους Έλληνες πολίτες;

Κύριε Διευθυντά, 
Ως τακτικός μελετητής της εγκρίτου εφημερίδας σας 
θα ήθελα να απευθύνω την κραυγή αγωνίας μου δια το 
κατάντημα της φωτοδότου χώρας που με το πνεύμα των 
αγίων προγόνων μας χάρισε κανόνες δια το ευ ζην των 
πολιτών της, να ευρίσκεται τώρα στα ερεβώδη βάθη του 
βυθού της αβύσσου. Υπηρέτησα 35 χρόνια την πατρίδα 
για να μου εξασφαλίσει τα απαραίτητα για ευπρεπή ζωή, 
καταβάλλοντας προκαταβολικά τις προς τούτο νομίμους 
κρατήσεις. Συνταξιούχος υποχρεούμαι το 2008 να πλη-
ρώνω δια δευτέραν φορά το γιατρό και τα φάρμακά μου. 
Θα πληρώσεις λένε τη δαπάνη, θα υποβάλλεις τα δικαιο-
λογητικά και θα εισπράξεις τα χρήματα. Αναληθείς, διότι 
η είσπραξις γίνεται μετά αρκετόν χρόνον. Τι εξασφάλισαν 
οι κυβερνήσεις της μεταπολιτεύσεως στους Έλληνες 
πολίτες; Ανεργία, Ανασφάλεια, αβεβαιότητα, Απελπισία. 
Όλα τα στερητικά. Έκλεισαν ή έφυγαν οι επιχειρήσεις 
από τα εξοντωτικά φορολογικά μέτρα και την γραφειο-
κρατία και έμεινε ο μισός πληθυσμός άνεργος. 
Εισέβαλαν και εισβάλλουν εκατοντάδες χιλιάδες δει-
νοπαθούντες λαθρομετανάστες μεταφέροντας στην 
δύσμοιρον χώρα μας και τα συνοδά τους ήτοι ασθένειες, 
κακομοιριά αλλά και κακές συνήθειες, κλοπές, ληστείες, 
φόνους, απαγωγές. Κάθε πέρσι και καλύτερα, γιατί δεν 
βλέπουμε φως στο τούνελ και η αβεβαιότητα για το αύριο 
ημών και των απογόνων μας φέρνει την απελπισία. 
Έλεος πια, κλειδωθήκαμε στις σιδεριές, καταλήψεις 
σχολείων και φυσικά σκοταδισμός, κουκούλες, πέτρες, 
καδρόνια συμπληρώνουν μία άθλια εικόνα κι εσείς κύριοι 
της εξουσίας στο Νιρβάνα σας. Απεδείχθητε κατώτεροι 
των προσδοκιών μας, αναπόλητοι των υποσχέσεων 
σας, υποκλέπτοντες την ελπιδοφόρο ψήφο μας δια 
ένα καλύτερον αύριον και την χρησιμοποιήσατε δια τον 
πλουτισμόν σας. Τα ΜΕΑ CULPA των πρωθυπουργών 
τέως και νυν δεν ικανοποιούν, δεν γεμίζουν το στομάχι 
του λαού. 
Δικάστε και καταδικάστε τους καταχραστές και επιστρέ-
ψατε τα κλοπιμαία στα ταμεία του κράτους. Καταδικάστε 
τους παρανομούντας. Δώστε ασφάλεια και ελπίδα. Τότε 
και μόνο τότε ο κόσμος θα σας εμπιστευθεί. Θεωρώ ότι 
δεν μας χρειάζονται αποκλειστικά ρήτορες, λαοπλάνοι 
κερδοσκόποι κληρονόμοι να μας κυβερνούν. Τα τζάκια 
καπνό βγάζουν. Ο τόπος δια να ανακάμψει χρειάζεται 
ανθρώπους τίμιους ηθικούς, τολμηρούς, εργατικούς, 
νοικοκυραίους και τέτοιους ανθρώπους έχει η πατρίδα 
μας σε όλους τους κοινωνικούς χώρους μη εξαιρουμένου 
του πολιτικού. Ας τους αναζητήσουμε και ας παρουσια-
σθούν στους δύσκολους καιρούς, χρειάζονται ευεργέτες 
και όχι ψηφοθήρες που κυρίως ασχολούνται προς ιδίον 
όφελος ή φοβούνται λόγω πολιτικού κόστους να κόψουν 
το γόρδιο δεσμό. 
Καλά Χριστούγεννα και το άστρο της Βηθλέεμ ας φωτίσει 
τους κρατούντας ώστε το Νέο Έτος να χαρίσει εις όλους 
υγείαν, ευτυχίαν, αγάπη και προκοπήν. 
Ευχαριστώ δια την φιλοξενίαν
Με αγάπη 
Ζαφείρης Αναστάσιος
Απόστρατος Αξιωματικός Π.Ν. Εξαμίλια Κορινθίας

Η αποκάλυψη 
των μεγάλων 
ο ι κονομ ικών 
σ κ α ν δ ά λ ω ν 
Κ Α Τ Α Δ Η Λ Ω -
ΝΕΙ  την εδώ 
και χρόνια δι-
απίστωση των 
σκεπτόμενων 
Ελλήνων ότι η 
ονομαζόμενη 
«συναίνεση», 

μεταξύ ορισμένων πολιτικών δυνά-
μεων, δεν είναι τόσο αγνή, σεμνή 
και ταπεινή. Τα σκάνδαλα είναι 
αποτελέσματα της σοβαρής αδυ-
ναμίας διοικήσεως ή της ελλείψεως 
πολιτικής βουλήσεως, προκειμένου 
να αντιμετωπιστούν τα πολλά και 
σοβαρά προβλήματα της χώρας 
μας, τα οποία είχα επισημάνει και 
σε προηγούμενες δημόσιες πα-
ρεμβάσεις μου και που δυστυχώς 
επιβεβαιώθηκα.

Η ΑΝΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ, ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑ, 
ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ και ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ, 
που είναι χαρακτηριστικά των 
κυβερνήσεων του δικομματισμού 
των τελευταίων ετών, είχαν ως 
συνέπεια ανάλογα φαινόμενα, τα 
οποία αποτελούν αναμφισβήτητη 
ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 
ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ.

ΟΛΑ όμως τα ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΚΑ-
ΤΑΡΡΕΟΥΝ πάντοτε, υπό το ΒΑ-
ΡΟΣ ΤΩΝ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ.

Το καθεστώς ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ, 
ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑΣ, ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑΣ, 
που επικρατεί στην Ελλάδα πολλά 
χρόνια τώρα, με ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΚΗ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, έχει ως σκοπό τη 
διατήρηση, με κάθε θυσία, της 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΟΚΡΑΤΙΑΣ και της 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ» με 
μόνη επιδίωξη τα οφέλη του ΔΙ-
ΚΟΜΜΑΤΙΣΜΟΥ.

Ο απλός και ανήμπορος Έλλη-
νας πολίτης «αφιονισμένος» από 
την παραπληροφόρηση και τον 
αποπροσανατολισμό δεν αντιστέ-
κεται, παρά το γεγονός ότι δεν του 
απέμεινε ΤΙΠΟΤΕ!

Δεν έχει:
• Εισόδημα
• Ασφάλεια και Δημόσια Τάξη
• Νοσοκομειακή περίθαλψη
• Κοινωνική πρόνοια
• Εργασία
• Δημόσια Διοίκηση
• Τοπική Αυτοδιοίκηση
• Δημόσια Εκπαίδευση
Έχει όμως:
• 464.000 φτωχά Ελληνόπουλα.
• «Νταβατζήδες».
• Ανίδεους διοικητές δημόσιας 

διοίκησης.
• Άπληστους χρηματιστές και 

τραπεζικά ιδρύματα.
• Μέσα μαζικής αποβλάκωσης 

και αποπροσανατολισμού.
• «Πραίτορες», φτωχά Ελληνό-

πουλα με μισθό 600 ευρώ.
• ΑΣΤΡΑΤΕΥΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 

ΚΑΙ ΓΟΝΟΥΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΕΛΙΤ.

• ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΤΙΜΩΡΗΤΟΥΣ.
Από κυβερνητικά στελέχη δια-

πιστώνεται και δηλώνεται ότι πρέ-
πει να σταματήσουν οι διορισμοί 
στη δημόσια διοίκηση συγγενών, 
κουμπάρων, φίλων κλπ. Οι κατα-
γραφόμενες διαπιστώσεις δεν 
είναι προσωπικές, διατυπώνονται 
καθημερινά στις πολιτικές «κο-
κορομαχίες» από τους «πρώην» 
και «νυν» (ο Θεός να φυλάξει όχι 

«αεί») για «πολιτική τροφή» των 
ανεγκέφαλων.

ΠΑΡΑΘΕΤΩ:
• «ΟΥΔΕΙΣ ΤΙΜΩΡΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ» (Κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, 
τέως πρόεδρος Ελληνικής Δημο-
κρατίας).

• «Στην Ελλάδα διανύουμε περί-
οδο ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΛΙΠΟΘΥΜΙΑΣ» 
(Γ.Α. ΜΑΓΚΑΚΗΣ, πρώην υπουργός 
- καθηγητής Πανεπιστημίου).

ΕΛΠΙΖΩ:
• Σύντομα με τις εθνικές εκλογές 

ο αφυπνιζόμενος ελληνικός λαός 
να γκρεμίσει το ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΚΟ 
ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ, ΑΤΙΜΩ-
ΡΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΟΧΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΤΕΚΝΩΝ (γνήσιων και 
«νόθων»).

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΩ:
Την προτροπή προς το Γαλλικό 

λαό του προέδρου της Γαλλικής 
Δημοκρατίας Νικολά Σαρκοζί, προς 
της εκλογής του: «ΣΑΣ ΖΗΤΩ ΝΑ 
ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΕ-
ΤΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΠΙΣΤΕΥΕΙ Η ΣΙΩΠΗ-
ΛΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ».

( Σ Η Μ Ε Ι Ω Σ Η  
Κορινθιακού Παλμού: 

Ξεσηκώθηκαν λοιπόν κ. Παπα-
δά και στην Γαλλία, όπως και στην 
Ελλάδα πρόσφατα και ΕΞΕΦΡΑ-
ΣΑΝ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΚΑΙ 
ΘΕΛΕΙ Η ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΤΟΥ ΛΑΟΥ.

Εννοείται βέβαια, χωρίς τα 
έκτροπα, τις ζημιές και τις κα-
ταστροφές, που δημιουργούν 
κάποια "στοιχεία" που εκμεταλ-
λεύονται τις μαζικές εκδηλώσεις 
και διαδηλώσεις των φιλήσυχων 
διαμαρτυρομένων...)

Όλοι όσοι κρίνονται και επικρίνονται για τα σφάλμα-
τά τους δυσαρεστούνται, δυσανασχετούν, θυμώνουν 
και γενικά δεν αρέσκονται στον έλεγχο θεωρώντας 
τον εαυτό τους θιγόμενο. Είναι γενικό το φαινόμενο. 
Κανένας δεν μένει ανέπαφος από αυτό διότι η αλήθεια 
είναι πικρή. Πρέπει όμως να γνωρίζουν όπως έχει 
σημειωθεί από τον ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ ότι: 

"Ο ασφαλέστερος τρόπος αποφυγής των επικρί-
σεων είναι η διόρθωση των σφαλμάτων τους". Αυτά 
προς γνώση και συμμόρφωση κάποιων.

Επιστολή ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 
δΙΚΟΜΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ
(Αναδημοσιεύεται Λόγω Επικαιρότητος)

Θα υπενθυμίσουμε προς όλους 
τους Δημάρχους του Νομού μας, 
ότι η εφημερίδα "ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ 
ΠΑΛΜΟΣ" ανήκει σε όλους τους 
Κορίνθιους και όχι μόνο, Γι΄αυτό 
μπορούν να στέλνουν προς δημο-
σίευση, περιληπτικώς, οποιοδή-
ποτε κείμενο αναφερόμενο στα 
προβλήματα του Δήμου τους. 

Επισης με τους δημάρχους 
και οποιδήποτε διοικητικό μέλος 
φορέως, μπορούμε να κάνουμε 
τηλεοπτική  συζήτηση εφ΄όλης 
της ύλης, των προβλημάτων και 
των θεμάτων που απασχολούν 
τον χώρο τους. 

ΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΡΙΣΕΙΣ 

Προς τους

 ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ
Αυτή η παροιμία "κουμπώ-

νει" με την ενέργεια του προ-
καθήμενου της εκκλησίας 
μας, Αρχιεπίσκοπου Ιερώ-
νυμου, που επεσκέφθη την 
υπουργό Εξωτερικών, Ντόρα 
Μπακογιάννη και αξίωσε από 
την πολιτεία να συνδράμει 
οικονομικώς την εκκλησία. 
Άκουσον- άκουσον!! " Ο κό-
σμος καίγεται και η ... καλή 
χτενίζεται" θα ταίριαζε μια 
άλλη παροιμία στην προκει-
μένη περίπτωση. Το κράτος, 
αυτή η πολιτεία δεν ξέρει που 
βρίσκεται με αυτή την οικονο-
μική κρίση, με τόσα στραβά 
και ανάποδα που έχουν δη-

μιουργηθεί τελευταίως, με 
τις διάφορες καταστροφές 
από κουκουλοφόρους και 
καιρικές συνθήκες, που κα-
λείται να πληρώσει και ο Αρ-
χιεπίσκοπος... " το βιολί του". 
Αντί να βάλει το χέρι βαθειά 
μέσα στην παχυλή τσέπη της 
εκκλησίας και να συμβάλλει 
σε αυτές τις άπειρες ανάγκες 
των φτωχών ανθρώπω, που 
φυτοζωούν, εφαρμόζει την 
τακτική των πλουσίων εκεί-
νων, που θέλουν να γίνουν 
πλουσιώτεροι εις βάρος των 
φτωχών, σύμφωνα με τη 
ρήση ΒΟΗΘΗΣΕ ΜΕ ΦΤΩΧΕ 
ΝΑ  ΜΗ ΣΟΥ ΜΟΙΑΣΩ. 

"ΒΟΗΘΗΣΕ ΜΕ 
ΦΤΩΧΕ ΝΑ ΜΗ 
ΣΟΥ ΜΟΙΑΣΩ..."
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Πέρα από τις καθιερωμένες ευχές 
ο «ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ», 

επωφελείται αυτής της ευκαιρίας και 
στέλνει προς όλους τους αρμόδιους και 
ένα ΜΗΝΥΜΑ. 

Είναι το μήνυμα, το βγαλμένο από την 
φλόγα την Ελληνική, από το πάθος της 
αγάπης προς την πατρίδα Ελλάδα και 
την φυλή μας γενικότερα.

Είναι το μήνυμα της σταυροφορίας 
που πρέπει να ξεκινήσει σύσσωμος ο 
ελληνικός λαός με πρωτοπόρους όλους 
εκείνους που σέρνουν το άρμα των ευ-
θυνών και των χειρισμών που κρίνουν 
την τύχη της χώρας μας. 

Ξεκίνημα μιας σταυροφορίας που 
θα παρασύρει, θα ισοπεδώσει και θα 
εξαφανίσει κάθε αμφιβολία που μπορεί 
να υπάρχει και σε οποιονδήποτε, ως 
προς την ενότητα και την ομοψυχία των 
Ελλήνων. 

Μιας σταυροφορίας που θα είναι το 

μήνυμα προς κάθε νοσταλγό της οποια-
δήποτε ταπεινωτικής για τους Έλληνες 
υποχώρησης. Μήνυμα προειδοποίησης 
προς κάθε κατεύθυνση, πως οι Έλληνες 
μπροστά σε κάθε κίνδυνο που διατρέχει 
η Ελλάδα είναι πάντα ενωμένοι και έτοι-
μοι να απαντήσουν υπερήφανα.

Είναι το μήνυμα της ευθύνης των 
υπευθύνων για τη διασφάλιση αυτής 
της ανεξαρτησίας και της ακεραιότητας 
του γοήτρου και της Ελευθερίας της 
Ελλάδας και των Ελλήνων. 

Διότι ως γνωστόν περνάμε μια περί-
οδο κρίσιμης κατάστασης που έχουν 
δημιουργήσει τα σχέδια των αοράτων 
σκοτεινών δυνάμεων, που όπως κι άλλη 
φορά γράψαμε με τις αποφάσεις τους, 
ταρακουνάνε την οποιαδήποτε χώρα 
που έχουν στοχεύσει για την πραγμα-
τοποίηση και επιτυχία των σατανικών 
σχεδίων, αυτών που υπαγορεύουν τα 
συμφέροντα τους. 

Γι΄ αυτό χρειάζεται προσοχή. Σύνεση, 
ελληνικό φιλότιμο και συνείδηση, Πατρι-
ωτισμός και Εθνική αξιοπρέπεια. 

Λήθη κομματικών διαφορών και 
προσωπικών παθών και εγωισμών και 
παραμερισμός κάθε υπέρμετρης φι-
λοδοξίας. 

Επιστράτευση λογικής, καθήκοντος 
και ευθύνης. 

Έτσι ώστε στο πρόσωπο του ελληνι-
κού λαού να εμπνέουν εμπιστοσύνη όλοι 
αυτοί που χειρίζονται τα προβλήματα 
αυτού του τόπου και προς τους οποίους 
απευθύνεται το  μήνυμα αυτό.

Διότι μόνο τότε θα υπάρξει ενότητα, 
αυτή η πολυπόθητος Εθνική ομοψυχία 
και αγάπη προ παντός αγάπη, μεταξύ 
των Ελλήνων. 

Μόνο τότε θα μπορέσουμε όλοι, να 
δούμε με γυμνό μάτι την τραγική πραγ-
ματικότητα και να λάβουμε τις ανάλογες 
θέσεις. 

Όταν θα περιβάλλουμε με πραγματικό 
ενδιαφέρον την καταταλαιπωρημένη 
Ελλάδα μας και θα προσπαθήσουμε να 
την κρατήσουμε ψηλά για πείσμα των 
εχθρών μας.

Μόνο τότε θα ελπίζουμε για ελευθερία 
και εθνική υπερηφάνεια, αλλά και για 
πρόοδο και προκοπή και ευημερία.

Μόνο τότε θα έχουμε δικαίωμα να 
μιλάμε για Δημοκρατία και Εθνική αξι-
οπρέπεια. 

Όταν θα διατηρήσουμε ένα κράτος 
άξιο της ιστορίας του και των παραδό-
σεων του.

Μόνο τότε θα μπορούμε να λέμε 
πως η Ελλάδα είναι για όλους τους 
Έλληνες. 

Όταν οι Έλληνες είναι ενωμένοι, 
αγαπημένοι, σύμψυχοι και για κάθε 
προάσπιση του Έθνους μας έτοιμοι και 
αποφασισμένοι. 

ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΜΗΝΥΜΑ

Ανέλαβε τα καθήκοντά της η 
Δημοτική Αστυνομία Κορίνθου 
με τις κατωτέρω αρμοδιότη-
τες. 

Πρώτον: Τον έλεγχο της 
τήρησης των διατάξεων που 
αφορούν την καθαριότητα, 
την οικοδόμηση, την ύδρευση 
και άρδευση, την αποχέτευση, 
την προστασία των επίγειων 
και υπόγειων υδάτινων αποθε-
μάτων και την προστασία του 
περιβάλλοντος. 

Δεύτερον: Τον έλεγχο που 
αφορά τη λειτουργία  των 
εμποροπανηγύρεων. 

Τρίτον: Τον έλεγχο της λει-
τουργίας των πάσης φύσεως 
επιτηδευμάτων και επαγγελ-
ματιών. 

Τέταρτον: Τον έλεγχο των 
δραστηριοτήτων των μικροπω-
λητών και της λειτουργίας των 
κυλικείων σε κοινόχρηστους 
χώρους. 

Πέμπτον: τον έλεγχο για την 
εφαρμογή των διατάξεων που 
αφορούν την κοινή ησυχία, την 
καθαριότητα και την αισθητική 
της πόλης, όπως και την ευκο-
σμία και την ευταξία. 

Έκτον: Τον έλεγχο επί των 
διατάξεων που αφορούν τη 
σήμανση των εργασιών που 
εκτελούνται στους δρόμους, 
από εργολάβους, και ιδιαίτερα 
όταν αφήνουν μηχανήματα 
και εργαλεία σε οποιοδήποτε 
σημείο ημιτελών έργων. 

Έβδομον: Τον έλεγχο της τή-
ρησης όλων  των κανονιστικών 

αποφάσεων που εκδίδονται 
από τη δημοτική αρχή και την 
επιβολή των προστίμων που 
καθορίζονται επ’ αυτών. 

Όγδοον: Τον έλεγχο που 
αφορά την κατάληψη κοινο-
χρήστων χώρων, σε συνδυ-
ασμό με τις διατάξεις που 
αναφέρονται στο υπαίθριο, 
χωρίς άδεια, εμπόριο. 

Ένατον: τη φύλαξη δημο-
τικών εγκαταστάσεων και 
δημοτικής περιουσίας. 

Δέκατον: Την επιβολή των 
διοικητικών μέτρων που ανα-
φέρονται στον Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας, δηλαδή παρά-
νομο παρκάρισμα, αφαίρεση 
πινακίδων και αδειών κυκλο-
φορίας (και «βροχή» κλήσεων 
που συνετίζουν τους οδη-
γούς αλλά εξασφαλίζουν και 
«εισόδημα» του δήμου). 

Ενδέκατον: Τον έλεγχο των 
καταστημάτων και επιχειρήσε-
ων του δήμου και τη σφράγιση 
αυτών στις περιπτώσεις, που 
δεν εφαρμόζουν του νόμου τα 
προβλεπόμενα. Αυτές είναι σε 
γενικές γραμμές οι αρμοδιό-
τητες και οι υποχρεώσεις της 
«νεαράς»  Δημοτικής Αστυνο-
μίας, που συμπεριλαμβάνονται 
στις προαναφερόμενες ένδεκα 
διατάξεις. 

Έργο δύσκολο που χρειάζε-
ται δουλειά προσεκτική, μέχρι 
την απόκτηση των εμπειριών, 
των γνώσεων επί του αντικει-
μένου και της σωστής επικοι-
νωνίας με τους δύσκολους 

επίσης πολίτες. Πάνω από 
όλα ανάλογη συμπεριφορά, 
με υποδείξεις, συμβουλές και 
προειδοποιήσεις. 

Όμως ξεκίνησαν στραβά για 
τα δικά τους εύκολα και τις 
εισπρακτικές του Δήμου, αλλά 
δύσκολα για τον εμπορικό 
κόσμο και το καταναλωτικό 
κοινό. Μέσα στην «τούρλα 
του Σαββάτου» μέσα σ’ αυτό 
το ΑΛΑΛΟΥΜ της οικονομι-
κής κρίσης και των εορταστι-
κών ημερών που πρέπει όλα 
να χαλαρώνουν «άρπαξαν» 
τα μπλοκ των κλήσεων και 
«μπουκάρισαν» στο κέντρο 
της πόλης και άρχισαν να ... 
«γράφουν» επιδεικνύοντας 
έτσι απόδοση  του έργου και 
συνέπεια των υποχρεώσεών 
τους. Βέβαια, έπειτα από δια-
μαρτυρίες εμπόρων και κατα-
ναλωτικού κοινού, εκόπασαν. 
Εμείς βέβαια, που παίρνουμε 
τα μηνύματα από τους κατα-
πονημένους πολίτες, συμβου-
λεύουμε τα νεαρά άτομα της 
«νηπιακής» Δημοτικής Αστυνο-
μίας και τους προϊσταμένους 
τους, να προσέξουν. 

«Με το μαλακό» όπως λέει 
και ο λαός. Αρχικώς με συμ-
βουλές, με υποδείξεις με 
άψογη συμπεριφορά, ώστε να 
δημιουργηθεί η άριστη επικοι-
νωνία και φιλία με το κοινό, για 
να μην αλληλο-υποβλέπονται, 
πολίτες και όργανα της τάξης. 
«Ο νοών νοείτο και ο έχων ώτα 
ακούειν ακουέτο...»

Δημοτική Αστυνομία Κορίνθου
Πιστεύουμε ότι η συντριπτική 

πλειοψηφία, εάν όχι το σύνολο, 
όχι μόνο των Ελλήνων αλλά όλων 
των ανθρώπων του πλανήτη μας, 
μιλάνε αλλά και θέλουν την προ-
στασία του ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. Το 
ερώτημα όμως είναι: Ποιο είναι 
το ποσοστό εκείνο που εμπρά-
κτως προστατεύει το περιβάλ-
λον; Η απάντηση βρίσκεται στα 
χείλη του κάθε συνετού πολίτη, 
που σέβεται αυτό το περιβάλλον 
και γνωρίζει τη σημασία του και 
τη στενή σχέση του με τη ζωή όχι 
μόνο των ανθρώπων αλλά όλων 
των ζώντων οργανισμών. 

Είναι δυστυχώς, η διαπίστω-
ση της ασέβειας προς αυτό το 
περιβάλλον, εκ μέρους των συ-
νανθρώπων μας, που ασελγούν, 
ηθελημένα και άθελα πάνω σε 
αυτόν τον πνεύμονα της ζωής. 

Πρέπει να σημειώσουμε ότι όλα 
αυτά τα καταστροφικά φαινόμε-
να των εμπρησμών στα δάση μας 
και των διαφόρων πυρκαγιών, 
διαφόρων αντικειμένων και υλών, 
που εκπέμπουν αναθυμιάσεις 
δηλητηριώδεις, όπως συμβαίνει 
στους σκουπιδότοπους είναι η 
κατάλυση της ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. 

Όλοι γνωρίζουμε τη μεγάλη 
αυτή «πληγή» του τρόπου διά-
θεσης απορριμμάτων. Σε όλους 
σχεδόν τους νομούς και στον 
κάθε δήμο ξεχωριστά λειτουργεί 
ένας χώρος υγειονομικής ταφής 
απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.). Είναι 
τρόπος διάθεσης απορριμμά-

των, απαράδεκτος, επικίνδυνος 
και καταστροφικός. Εγκυμονεί 
άπειρους κινδύνους. Τελευταίως 
με απόφαση του ευρωπαϊκού 
δικαστηρίου πρόκειται να επι-
βληθεί πρόστιμο 34.000 ευρώ 
ανά χωματερή την ημέρα, επα-
ναλαμβάνουμε, την κάθε ημέρα 
λειτουργίας των παρανόμων 
αυτών χωματερών. 

Οι δήμοι «τρέχουν και δεν φθά-
νουν». Βέβαια όπως αναφέρει 
μία λαϊκή παροιμία «Όποιος δεν 
έχει μυαλό... έχει πόδια». Για να 
αποφύγει λοιπόν η χώρα μας το 
δυσβάσταχτο αυτό πρόστιμο, 
κάποια μονάδα τεχνικής υπο-
στήριξης του ΥΠΕΧΩΔΕ, που 
στεγάζεται στη διεύθυνση του 
Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού, 
σχεδίαζε και οργάνωνε μία προ-
σπάθεια αντιμετώπισης αυτού 
του προβλήματος. Εξ’ όσων γνω-
ρίζουμε, το σχέδιό τους αυτό, το 
σωτήριο, είχε σχεδόν ολοκληρω-
θεί, όταν κουκουλοφόροι έκαψαν 
ολοσχερώς αυτή την μονάδα και 
ασφαλώς όλο το αρχείο, στις 
13 Δεκεμβρίου Σάββατο βράδυ, 
όταν έβαλαν φωτιά στο κτίριο της 
οδού Πατησίων, που στεγάζετο 
στον πρώτο όροφο η Διεύθυνση 
Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού. 
Βέβαια δεν κατεστράφη μόνο 
αυτού του σχεδιασμού το αρχείο. 
Αλλά και οι άλλοι σχεδιασμοί 
έργων πολλών εκατομμυρίων 
ευρώ για τη χώρα μας, σχετικά 
με αυτήν την ... ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕ-
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Στις 18 Δεκεμβρίου, ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 2 μ.μ. πραγματοποιήθηκε 
σύσκεψη στο Υπουργείο Εμπορικής 
Ναυτιλίας, με τον Υπουργό Αναστάση 
Παπαληγούρα και τον Γραμματέα Λιμε-
νικής Ανάπτυξης, από πλευράς αρμοδί-
ου υπουργείου και παραγόντων Κοριν-
θίων, Δημοτικής αρχής και διαφόρων 
φορέων και εκπροσώπων των Μ.Μ.Ε. 
για τα λιμάνια της Κορινθίας. Το σχόλιό 
μας και γι’ αυτή τη σύσκεψη, θα περιο-
ριστεί στου σοφού λαού την παροιμία: 
«Τ'έχεις Γιάννη; Τ'είχα πάντα...» Η ίδια 
γεύση των συσκέψεων, που έγιναν στο 
παρελθόν για το φράγμα ΑΣΩΠΟΥ, για 
την ύδρευση της Κορίνθου και άλλων 
έργων, που δεν έγιναν συμπτωματικά 
με τον ίδιο υπουργό. Συσκέψεις επί συ-
σκέψεων, συζητήσεις και αποφάσεις... 

θησαυρός, αλλά από υλοποίηση αυτών 
των αποφάσεων και υποσχέσεων «άν-
θρακες ο θησαυρός».

«Το λιμάνι πρέπει άμεσα να ξεκινή-
σει», είπε ο κ. Παπαληγούρας και συνέ-
χισε: «η ανάπτυξή του και ως εμπορικό 
και ως τουριστικό, θα συμβάλλει στην 
από πάσης πλευράς ανάπτυξη της 
Κορίνθου και από πλευράς απασχό-
λησης ατόμων, αλλά και τουριστικής 
κίνησης...» Στη συνέχεια τον λόγο 
πήρε ο γραμματέας της Λιμενικής 
ανάπτυξης κ. Βλάχος και είπε «μία από 
τα ίδια» για να συνεχίσει η συζήτηση 
με τους Κορινθίους... «σοφούς» των 
διαφόρων φορέων, που έριξαν το ... 
«βάρος» της συζήτησης περισσότερο 
«στην ταμπακέρα» του τρόπου και του 
ποσοστού εκμετάλλευσης της εταιρεί-

ας, κυβέρνησης και δήμων και λιγότερο 
στον τρόπο ανάπτυξης κατασκευής και 
επέκτασης των Λιμανιών, που μπορούν 
να μετατρέψουν την περιοχή σε «φι-
γούρα» Κερατσινίου, Ελευσίνας «και 
δεν συμμαζεύεται». Εμείς θα κλείσουμε 
το σχόλιό μας αυτό με την διαβεβαίω-
ση ότι δεν πρόκειται να γίνει τίποτα, 
έστω και αν κατηγορηθούμε πάλι, ότι 
κάνουμε «τα άσπρα μαύρα» και εννο-
ούμε από αυτά που υπαγορεύουν την 
ανάπτυξη, το συμφέρον, αλλά και την 
κοσμιότητα της ιστορικής πόλης της 
Κορίνθου. 

Δεν θα παραλείψουμε όμως να ση-
μειώσουμε και πάλι το απαράδεκτο και 
αντικανονικό όσο και αντιδεοντολογικό 
της σύσκεψης αυτής στο Υπουργείο 
Εμπορικής Ναυτιλίας. 

Υπουργός αρμόδιος Κορίνθιος. Αντι-
κείμενο συζήτησης, έργο που αφορά 
την Κόρινθο. 

Συσκεπτόμενοι Κορίνθιοι, που σημα-
τοδοτείται εξ’ αυτών, ότι η σύσκεψη 
έπρεπε να πραγματοποιηθεί στην Κό-
ρινθο. Βέβαια υπάρχει συνυπευθυνό-
τητα και εκείνων των παραγόντων που 
απεδέχθησαν την πραγματοποίηση της 
σύσκεψης στον Πειραιά και μετέβησαν 
εκεί αγογγύστως... Συγχαρητήρια!!!

Ο κ. Παπαληγούρας επανέλαβε 
ακριβώς την ίδια ενέργεια, εκείνης της 
συνέντευξης που είχε πραγματοποιη-
θεί όταν ήταν υπουργός Δικαιοσύνης 
για το φράγμα του Ασωπού καλώντας 
τα Μ.Μ.Ε. της Κορίνθου στην Αθήνα. 
Εξ’ ου και το «ΔΙΣ ΕΞΑΜΑΡΤΕΙΝ ΟΥΚ 
ΑΝΔΡΟΣ ΣΟΦΟΥ». 

"ΤΟ ΔΙΣ ΕξΑΜΑΡΤΕΙΝ ΟΥΚ ΑΝΔΡΟΣ ΣΟφΟΥ"
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